

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про продовження дії норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів у місті Києві»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 затверджено Правила надання послуг з вивезення побутових відходів, якими визначено механізм надання суб'єктами господарювання незалежно від форми їх власності послуг з вивезення побутових відходів у містах, селищах і селах. Такі послуги надаються з урахуванням розміру території та інших умов, передбачених законодавством у сфері житлово-комунального господарства. Обсяг надання послуг розраховується на підставі норм, затверджених органом місцевого самоврядування.

Норми мають обмежений термін та відповідно до Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070, переглядаються один раз на п'ять років.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 грудня 2012 року № 2416 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Києві на 2013–2017 роки» (далі – Норми) такі Норми затверджено.

За відсутності переглянутих на наступний 5-річний період Норм та у разі їх не затвердження органом місцевого самоврядування, використовуються мінімальні норми, що встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів». Це призведе до зменшення обсягів надання населенню та іншим споживачам житлово-комунальних послуг.

У попередні роки в світовій практиці, а також у містах України спостерігалось стрімке зростання обсягів утворення ТПВ (за об'ємом на 5-10 % щорічно і за масою на 3-4 %). Однак, у останні роки це зростання, особливо у містах України, суттєво зменшилось, а подекуди і зовсім припинилось. На даний час в місті Києві обсяги утворення ТПВ (на 1 мешканця), а відповідно і надання послуг, практично не зростають. При цьому за результатами дослідження ринку Норми не змінились.

Враховуючи зазначене та лист виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва – комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київкомунсервіс» від 13 листопада 2018 року № 1-3932, пропонується продовжити дію норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів для м. Києва на 2013–2017 роки, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 грудня 2012 року № 2416, до 31 грудня 2022 року.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийняття розпорядження є забезпечення законності у сфері поводження з побутовими відходами у частині необхідності затвердження виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) норм надання послуг з вивезення побутових відходів.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про відходи», Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070, Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30 липня 2010 року № 259, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 вересня 2010 року за № 871/18166.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання цього розпорядження не потребує витрат з бюджету м. Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджено із заінтересованими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 жовтня 2013 року № 1810.

Зазначений проект розпорядження не є регуляторним актом і, таким чином, не потребує погодження з відповідними органами.

Дія цього нормативного акту розповсюджується виключно на одного суб'єкта господарювання – виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва – комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київкомунсервіс», визначеного за результатами конкурсу.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не впливає на розвиток адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Норми використовуються під час укладання договорів про надання послуг з вивезення побутових відходів (збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення) з метою визначення обсягів виробництва та реалізації цих послуг споживачам.

Прийняття запропонованого розпорядження забезпечить визначення обсягів наданих послуг з вивезення твердих побутових відходів у місті Києві.

Директор Департаменту
житлово-комунальної інфраструктури



Дмитро НАУМЕНКО